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- příběh 021
mimozemský trpaslíček se rozhodl cestou domů pohladit planetu. vytáhl z okénka kosmické lodi 
ruku, zamával vakuu a začal hladit kolemjdoucí planetu. hladil, hladil, až ji úplně vyhladil.

- příběh 022
mimozemský trpaslíček je unavenej z řemeslníků. potřebuje ve svý zkurvený kosmický ponorce 
udělat nějaký opravy a už čůráky s nástroji nahání přes půl roku, jen aby se konečně dohodli na 
ceně. když už domluví schůzku na úterý ráno, v pondělí ráno přijde zpráva, ve který se řemeslník 
omluví, že v pondělí ráno přijít nemůže, že se staví odpoledne, protože zůstal na chalupě. 
mimozemský trpaslíček má pocit, že všem mrdá a nejraději by umřel.

- příběh 023
mimozemský trpaslíček se vysral z podoby. sral celou noc, sral celej den, sral ráno a sral i večer. 
trpaslíček sral do nádoby a obrátil střeva naruby. nakonec ze sebe vysral život a umřel.

- příběh 024
mimozemský trpaslíček se cítí unavený a chtěl by spát. věčně.

- příběh 025
mimozemský trpaslíček přiletěl do předvánoční český republiky, aby viděl zem, kde obyčejní 
normalizovaní trpaslíci po dlouhým urputným boji na internetu porazili zlý fialový trpaslíky. spatřil 
města, kde se všichni normální trpaslíci smáli, jásali, vzájemně objímali a užívali svobodný 
normalizovaný vzduch. cizinci byli vítáni květinami, protože obyčejní prostí normalizovaní trpaslíci 
mají rádi návštěvníky a přistěhovalce z cizích světů, kteří u nich chtějí obdivovat krásy normální 
země či budovat obyčejný normální budelíp bez zlých fialových trpaslíků. mimozemský trpaslíček 
chodil rozjásanými ulicemi, kde uličníci odpalovali kdysi zakázaný obří petardy, rachejtle a 
dělbuchy, jezdili vozy se starými normálně poctivými spalovacími motory, jimiž radostně 
zaplavovaly ulice černým voňavým dýmem spálenýho mazutu, protože zlí fialoví trpaslíci jim tyto 
normální radosti ze života prostě ubírali. tomu byste nevěřili, ale to nebylo všechno. staronový 
normalizační vládce státu zlevnil všem energie, rohlíky a toastový chléb byl pro všechny normální 
trpaslíčky dokonce zadarmo. vzduchem létala pečená holoubata s transparenty, které oznamovaly, 
že už je líp a kdo chce, může pečeného holoubka bez postihu zastřelit automatickou zbraní s 
tlumičem. též konečně nastal rozmach normální kultury. děti už nebyly ohrožovány pořady, kde se 
trpaslíci převlékali za trpaslice, dekadence byla zakázána a každý trpasličí umělec musel projít 
prověrkami, během nichž normální slušní prostí trpaslíci rozhodli, jestli není umělcem škodlivým. 
ekologie byla zakázána a veškerou literaturu o globálním oteplování spálili na obří hranici z 
pokácených stromů. nový normalizační vládce vyslal nové velvyslance do sousedních zemí, aby 
všem sdělili, že čeští trpaslíci mají své sousedy rádi, ale nikomu pomáhat nebudou, protože každý si 
musí normálně pomoci sám. na internetu mezitím vším nadšením z nové lepší budoucnosti vzplála 
poslední bitva o hlavu českýho státu. normální normalizační trpaslíci začali s fialovými trpaslíky 
bojovat o prezidenta a snažili se přesvědčit většinu trpaslíků, že zlí fialoví trpaslíci dosadili do 
funkce válečnýho štváče, který nechce mír. normální trpaslíci přeci válku nechtějí, normální slušní 
trpaslíci chtějí jen normální klid na práci, děti a zábavu. fialoví trpaslíci prostě musí prohrát s 
normální českou normalizací a lží.



- příběh 026
mimozemský trpaslíček se nadechl a zařval.
"smrt vánocům!"
vánoce se nenechaly pobízet a hlasitě odpověděly.
"výzva přijata, trpasličí zmrde!"
nemilé vánoce vzaly do rukou veškerý možný smrtící zbraně a začaly mimozemskýho trpaslíčka 
pronásledovat přes pole, louky, silnice, chodníky a dokonce i přes střechy domů.
"uhni kundo!" zařval mimozemský trpaslíček na santu klause, který zrovna spouštěl do komína na 
laně oběšenýho ježíška, aby aspoň na vánoce uvedl jedno dítě do hluboký deprese, protože celý rok 
bylo hodný, nezlobilo, dobře se učilo, snažilo se neubližovat a pomáhalo starým dědečkům.
"naser si, nedomrlý kriple," odpověděl santa klaus a propíchl mimozemskýho trpaslíčka sobím 
parožím.

- příběh 027
mimozemský trpaslíček otevřel láhev s alkoholem a z hluboka se napil. pil, pil, až všechen metanol 
vypil. umřel a všem to bylo u prdele.

- příběh 028
mimozemský trpaslíček řekl: "prcám vás čůráci. smrdí vám zmrdi."
vánočky z toho umřely.

- příběh 029
mimozemský trpaslíček umřel a viděl svět v plamenech, jenž rudými čelistmi požíral sám sebe.
"to bych se posral", řekla mrtvá ústa.

- příběh 030
mimozemský trpaslíček vyšel ven a hned konstatoval "do píči, to je kosa jak v prdeli."
jakmile dořekl poslední slovo, zmrzly mu nohy, prdel, péro, ruce a upadla hlava, která se odkutálela 
do hokejový branky.
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